Examen Analyse II

26 januari 2018

. Zij f : R — R een functie.

(a) Stel dat ¢ : R?2 — R? : (z,y) — (¢1(x,y), ¢2(x,y)) een Cl-functie is zodat ¢(0,0) = (0,0) en
(d¢)(0,0) inverteerbaar is. Toon aan dat f o ¢; totaal afleidbaar is in 0 als en slechts als f
afleidbaar is in 0.

(b) Stel nu dat ¢ : R? — R een C*-functie zodat 1(0,0) = 0 en (81%)(0,0) en (92¢)(0,0) niet
beide 0. Gebruik ¢(z,y) = (¥(x,y),y) of ¢(x,y) = (Y(z,y),z) om aan te tonen dat f o)
totaal afleidbaar is in (0,0) als en slechts als f afleidbaar is in 0.

. Stel dat f : R — R een integreerbare functie is. Stel dat
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kwadratisch integreerbaar is. Toon aan dat f integreerbaar is. (Kijk naar Stelling 4.23)
. Zijn deze uitspraken waar of fout? Bewijs of geef een tegenvoorbeeld.

(a) Zij f tR=>R:t— ﬁ Dan is f kwadratisch integreerbaar.

(b) Zij f: R? — R integreerbaar. Dan is g,(y) = f(z,y) integreerbaar voor alle z € R.
(c) Zij H een Hilbertruimte en K een deelruimte van H. Dan is (K1)t = K.
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. Definieer F:R - R: 2z — ({ Bgfj_i’;g“)dt,

(a) Bewijs dat F' afleidbaar is in elk punt = # 0.
(b) Bepaal Hm F(z).
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oy stijgt naar 1 als u daalt naar 0.

(c) Bewijs dat li(I)l’l +00. Je mag gebruiken dat



